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PREDNÁŠKA A STRETNUTIE S ING. MGR. MARIÁNOM 

KUFFOM, DR.H.C. 
 

         Trnava 19.10.2017 

 

Katedra sociálnych služieb a sociálneho poradenstva  Fakulty sociálnych vied UCM 

Trnava zorganizovala pre svojich študentov  a pracovníkov dňa 19.10.2017 na 

akademickej pôde, stretnutie  a prednášku s Ing. Mgr. Mariánom Kuffom, Dr.h.c., 

predstaveným Inštitútu Krista Veľkňaza v Žákovciach, ktorý sa  venuje a pomáha 

ľuďom, ktorí sa ocitli v náročných krízových životných situáciách a na okraji 

spoločnosti – ľuďom bez domova, ŤZP, seniorom, matkám s deťmi bez domova a 

týraným, závislým. 

 

Náš hosť a  prednášajúci nám podal veľmi podnetné, obohacujúce   a zaujímavé informácie 

o jeho práci, aktivitách v uvedenom zariadení, ako sa im darí zvládať,  pomáhať ľuďom pri 

riešení týchto náročných životných situácií. Každý človek v zariadení – klient so svojím 

vážnym a iným životným príbehom ako povedal pán Kuffa. 

 

Marián Kuffa je rímskokatolíckym kňazom. Venuje sa ľuďom na okraji spoločnosti, jeho 

cieľom bola oblasť duchovná a svoju realizáciu videl predovšetkým v pomoci blížnemu. 

V detstve sa venoval športu karate, jazde na koni. S priateľmi chodil opravovať veže kostolov 

a venoval sa taktiež horolezectvu. 

Pôvodne neplánoval, že by sa stal kňazom. Veľmi sa tešil a ako niekoľkokrát zdôraznil, že sa 

ožení a bude mať svoju rodinu. Potom sa však pod ním pri výstupe na Gerlachovský štít, 

odtrhol kus skaly – nasledoval dvadsaťmetrový pád, záchranárom trvalo 13 hodín, kým ho 

dopravili do nemocnice. 

Vtedy, zdôraznil na prednáške, že – „cítil, že Boh mu vrátil život a vtedy v ňom dozrelo 

predsavzatie vrátiť svoj život Bohu – tým, že sa bude venovať ľuďom, ktorí ho 

potrebujú najviac.“ 

V roku 1994 začal pôsobiť ako rímskokatolícky kňaz v Žákovciach. Na opravách fary začal 

v ťažkých podmienkach pracovať s ľuďmi z polepšovne, s navrátilcami z väzenia, vrátane 

tých, ktorí si odpykávali tresty za najťažšie zločiny. „Vedel som , že keď od týchto ľudí 

odídem, budem obyčajný teoretik“, povedal pán Marián Kuffa. Počas svojho pôsobenia 

sa mu podarilo zrekonštruovať budovu starej fary a vybudovať funkčný areál Inštitútu Krista 

Veľkňaza v Žákovciach, ktorý poskytuje pomoc veľkému počtu ľudí v núdzi. V súčasnosti je 

v zariadení 250 klientov – predovšetkým ľudia bez domova. 

 

http://www.fsvucm.sk/
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Počas jeho pôsobenia a za pomoci bezdomovcov sa v Žákovciach podarilo vybudovať: 

- Domov sociálnych služieb pre telesne a mentálne postihnutých 

- Vybudovať hospodárske budovy 

- Domov pre osamelých rodičov, 

- Útulok a resocializačné zariadenie pre ženy v Ľubici a ďalšie.. 

O aktivity a prácu Mariána Kuffu a najmä jeho výsledky práce a činnosti, prejavujú záujem 

v okolitých krajinách – ČR, Rakúsko, Belgicko, Švédsko, kde využívajú jeho skúsenosti pri 

kreovaní podobných zariadení. 

O kňazovi Mariánovi Kuffovi jeho živote, práci boli spracované viaceré dokumentárne filmy: 

- Kde končí nádej, začína peklo (2003) 

- Podnikateľ s dušami (2005) 

- Všetky moje deti (2014) 

- Opri rebrík o nebo (2014) ocenený cenou Českého leva a ďalšie... 

V závere jeho krátkeho predstavenia uvediem jeho myšlienky, ktoré povedal aj na 

prednáške: 

„Milujte ľudí takých, akí sú, čím menej si to zaslúžia, tým viac ich milujte. 

Nemilujte ich podľa veľkosti ich zásluh, ale podľa veľkosti ich potrieb.“(Kuffa, 

1992) 

Študenti mali množstvo podnetných otázok na ktoré im náš pozvaný hosť – pán Marián Kuffa 

veľmi podrobne zodpovedal. Taktiež študenti prejavili záujem o návštevu uvedeného 

zariadenia v Žákovciach. 
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